

行业聚焦

消费者信赖婚庆机构颁奖盛典活动引关注

本报讯(记者 王培)近日,记者获悉,由漯河日报社、漯河市婚庆服务业协会联合主办的爱琴海·2020漯河消费者信赖婚庆机构评选活动将于10月28日举行颁奖盛典。这次颁奖活动,受到社会各界的广泛关注。

据了解,从今年8月开始,经过自愿报名、基层走访、群众评议,以及评委打分等环节,历时近两个月,最终评选出十家“消费者信赖婚庆公司”和十家“消费者信赖婚纱摄影店”。活动中,我市各婚庆机构积极参与。“这样的评选活动,让大家对我们的品牌和服务有了新的认识。”一家婚庆机构的负责人表示,评选活动能够进一步促进我市婚庆市场健康发展,进一步提升我市优秀婚庆机构的社会品牌形象,树立婚庆行业模范标杆,使我市的婚庆行业向着规范化、品牌化的方向健康发展。

同时,活动举办以来,不少市民给予关注,并积极参与,对优秀婚庆机构进行推荐,参与评议。“婚礼对于每个人、每个家庭来说都是大事。现在婚庆行业发展很快,婚庆机构越来越多,到底哪些婚庆机构是诚信经营的,哪些婚庆机构受到大家欢迎?经过评选活动的进行,大家能够有更多的了解,也能评选出自己信赖的婚庆机构,为这个行业树立标杆,促进行业健康发展。”市民周女士表示。

10月28日,此次评选活动将举行颁奖盛典,对优秀婚庆机构进行表彰,秉承“相聚结识、交流合作、品牌提升、诚信共赢”的宗旨,提升我市婚庆服务机构品牌影响力与竞争力。颁奖盛典由漯河星汇置业有限公司独家冠名,将在爱琴海购物公园隆重举行,由盛大颁奖、节目表演、嘉宾访谈等穿插进行,时长大约两个小时。活动现场还将签订企媒战略合作备忘录,期待多方合作,共同促进我市婚庆行业健康发展。届时,众多优秀婚庆机构将齐聚一堂,交流沟通,共促发展。

据了解,作为漯河全新商业4.5模式的领跑者,爱琴海购物公园是一个约23万方

米商业综合体,集时尚零售、休闲娱乐、家庭亲子、时尚美食、时尚社交、婚庆主题特色项目于一体,而此次颁奖盛典之所以选择在爱琴海购物公园举行,就是因为这里即将为广大市民呈现全新的婚庆体验。在这里,漯河首家“全链条”婚庆礼仪宴会中心将于项目建成后首次亮相。

本次活动,漯河日报社旗下的《漯河日报》《漯河晚报》、漯河手机报、漯河名城网、漯河发布App、漯河日报微信、漯河名城网微信、漯河小城生活微信等全媒体矩阵全程支持,负责盛典前、中、后期的宣传报道。此外,当天的颁奖盛典将进行直播。

室内采光不足 巧用软装弥补

■本报记者 杨旭

采光好坏影响着室内空间的舒适性,因为光线不足容易给人造成压抑感,甚至影响人体健康。如何解决这一问题?在日前的采访中,漯河浩天装饰工程有限公司负责人张兵指出,在室内空间存在缺陷时,可以通过软装弥补。

在整体布局上,张兵强调以浅色作为室内主色调,比如能够反射所有光线的白色。“除了墙面,地板的颜色也很重要。对光线昏暗的厨房,我一般建议铺贴大块亮光瓷砖,反光效果极佳。”张兵说。

在家具选择上,张兵建议购买具有通透感的家具,包括使用玻璃材料、金属材料 and 抛光饰面的家具。同时,家具不宜过大,还要摆放在不遮挡光线的位置。同样的道理,室内还可以增加镜子、玻璃、金属等具有反射感的材料作为装饰。

窗户的大小很难改变,在这种情况下,窗帘的选择就要有讲究。张兵建议选择百叶窗或者纱帘,能最大限度地利用窗户的透光功能。同时,还要注意窗帘挂杆或轨道的长度是否够用,以保证采光面积。

增加人工光源是最直接的改善室内采光的方法。所谓人工光源就是利用灯光补充室内采光。“有的人认为家里光线暗很好解决,多装几个灯具就行了。其实如何布置光源是门学问,有主光源,也有辅光源,只有合理搭配,才能营造出近似自然光的效果。但要达到这样的效果,最好请教专业人士。”张兵说。

另外,尽量为空间留白也能提升采光效果。室内面积越小,越容易出现杂物堆积的问题。殊不知,杂物堆积太多,会让房屋显得更昏暗,尤其是在靠窗的位置。

锦上婚企:唯爱与信任不可辜负



锦上婚企负责人董宏伟。
图片由受访者提供

正做到了“婚礼一生一次,朋友一次一生”。

为了给每一对新人打造独一无二的婚礼,锦上婚企为他们提供多对一的服务,策划师、设计师、现场统筹等人员都有较强的专业能力和丰富的工作经验,他们相互协调、相互配合,保证服务的全面、贴心和专业。

2019年11月,董宏伟接了一场婚礼,新娘希望举办一场暗色系婚礼,但根据农村习俗,新娘和新郎的家人都不太同意这个方案,为了让大家满意,董宏伟和团队成员想尽办法,策划了一场类似哥特教堂风格的婚礼,以暗色系作为底色,以红色作为主要点缀,整个婚礼既别致又喜庆,新娘、新郎和家人都十分满意。“举办这场婚礼时,很多人都来围观,现场有4位伴娘,后来3位伴娘结婚时,都是请我们办的婚礼。”董宏伟说,这场婚礼给他留下了深刻的印象,加班几个晚上想出的创意能给这个家庭带来和谐温馨,所有的付出都是值得的。

与以往不同的是,现在的婚礼更讲究美感,讲究与众不同,为了让每一对新人都能在婚礼策划中有充分的参与

感,也为了给新人提供便捷的服务,锦上婚企有专门的服装部门,为新人提供服装定制服务。这里不仅有婚纱礼服,还有西装定制以及旗袍定制,由专业人士为新人提供服装搭配咨询,量体裁衣,让他们在婚礼当天穿着得体、漂亮。“我们在为客户定制服装时,会考虑整体的婚礼策划,通过颜色、款式等,让新娘、新郎在婚礼中成为最耀眼的存在。”董宏伟说。

不仅在服装上,在婚礼场景的设计上,锦上婚企也根据客户的需求,为他们量身定制不同的场景。有一位新郎的父亲做石材生意,他希望儿子婚礼现场能用自家的石材。为此,董宏伟将婚礼设计成徽派园林风,用白沙铺地,用青石铺就蜿蜒

小路,周围布置各种绿植,呈现出清幽、美丽的园林景色,整个婚礼清雅脱俗。事后,新郎的父亲为了表示感谢,将婚礼中使用的石材全部送给了董宏伟。如今,这些石材被董宏伟用在了公司门口小景的布置上,每次进公司大门,他都会想起这场婚礼,想到家人幸福的笑容,觉得浑身充满了能量。

“一个人的力量很小,团队的力量很大。下一步,我打算和同行联合起来,整合资源,为顾客提供更优质、便捷的服务,同时肩负起一个企业应尽的社会责任。”董宏伟说,他希望通过自己的努力,给新人带来有温度的婚礼体验,给漯河的婚庆行业带来更多活力,给社会带来更加积极正面的能量。

2020漯河消费者信赖婚庆机构 报名企业风采展

主办: 漯河日报社 漯河市婚庆服务业协会

吕记扣碗:22年的坚守和创新

开栏的话:
关注老店,盘点老店。为树立漯河餐饮文化品牌形象,展现沉淀在老店的传统味道和城市文化,彰显漯河全国食品名城的全新形象。即日起,本报开设专栏《漯河餐饮老字号风采展》,本期推出吕记扣碗,后期将陆续推出其他餐饮企业,敬请期待。



吕记扣碗柳江路店。

■文/图 本报记者 张玲玲

“吕记扣碗”,看名字就知道以扣碗闻名。1998年,凭着一股闯劲,郑宏超开始经营“吕记扣碗”;20多年来,在郑宏超的苦心经营和坚守下,“吕记扣碗”在漯河赫赫有名,受到食客们的热捧。10月21日,记者来到吕记扣碗柳江路店,听郑宏超讲述他与扣碗的不解情缘。

秋日的暖阳透过玻璃窗照在古色古香的桌椅上,全透明的后厨里,厨师们正在准备食材,数十个不锈钢茶壶被擦得锃亮……走进“吕记扣碗”店,干净、温馨的环境令人赏心悦目。“我们也紧跟时代步伐,平均每三年装修一次,现在店内采用中央空调加排风系统。”郑宏超说。

提及与扣碗的结缘,郑宏超将时间轴拨到了1992年。那年,20岁的郑宏超去深圳闯荡,进入福田区一家服装厂,踏实能干的他很快受到老板的赏识。“那几年学习了很多东西,包括沿海城市先进的经营理念。尤其是跟做生意的朋友打交道,他们以诚信待人的经营之道对我影响很大。”郑宏超说。

1998年,郑宏超回到漯河。机缘巧合,他接手了一家扣碗饭店:环境脏乱不堪、人员庸懒散慢、生意经营惨淡。虽然没有经营餐饮的经验,但郑宏超认

准两点:环境卫生、菜品优质。接手后,郑宏超对饭店进行了彻底大扫除,使饭店环境焕然一新。加之热情周到的服务,饭店一开张就座无虚席。“吕字是由两个口组成的,这两个口就像做扣碗时的两个碗扣在一起一样,很形象,所以就取名吕记扣碗。”郑宏超向记者解释店名的寓意。

采访中,郑宏超给记者算了一笔账。“一斤上等的生牛肉37块钱,煮熟后剩下7两,现在一碗牛肉扣碗卖18元一份,说实话不赚钱。”

与此同时,郑宏超坚持每年外出学习,足迹遍布周边城市及北京、上海、珠海等地,回来后对菜品进行创新、改进。“每年食博会都会有很多外地游客来品尝,并且对扣碗的口味非常认可。”郑宏超自豪地说。

20多年来,郑宏超坚持每天早上5点多去菜市场选购食材;秉持着对环境的高标准要求,吕记扣碗成为周边餐饮业的卫生标杆;尽管加盟费从每年5万元涨到10万元,但为了保证顾客吃到正宗的扣碗,郑宏超始终拒绝接收加盟。

记者了解到,在吕记扣碗店,数十名员工都有十多年的工龄,这离不开郑宏超的人格魅力:郑宏超对待员工像家人一样,逢年过节发福利、组织外出旅游,关心照顾生活困难的员工;为了激发员工的工作热情,除了按时分发工资,郑宏超还实行分红制,根据每月净利润对所有员工分红。“做生意和做人一样,以诚信待人、以信取人,才能赢得别人的信任,生意才能长远。”

最近,“炖烤先生”店又以一种新的业态开始经营,吕记再次出发,踏实前行。

“2020漯河餐饮老字号”企业寻访暨评选活动 企业风采展示

活动主办: 漯河市文化广电旅游局 漯河市商务局
漯河日报社 漯河市餐饮行业协会

浩天装饰集团
HAOTIAN DECORATION GROUP
让您拥有健康生态家
400-885-5251
地址: 漯河市107国道与柳江路交叉口

2020胡润百富榜揭晓 马云第四次成中国首富

近日,胡润研究院发布《2020胡润百富榜》。马云在该榜单中依然以近4000亿的财富总量位居第一。

今年是胡润研究院自1999年以来连续第22次发布“胡润百富榜”,上榜门槛连续第八年保持20亿元。上榜企业家财富计算截止日期为2020年8月28日。

今年,马云的首富地位受到了诸多挑战,但在《2020胡润百富榜》中,56岁的马云财富增长1250亿,以4000亿元的身家依然位列中国首富。马化腾、钟睺眙分列榜单第二、第三名。

今年已经是马云第四次在该榜单中成为中国首富,是历年

来第一位四次荣登首富宝座的的企业家。

马化腾虽然在财富总量上排名第二,却在财富增长数额方面排名第一。和去年相比,49岁的马化腾财富增长1300亿,是今年榜单上财富数额增长最多的企业家。

今年,66岁的钟睺眙首次登上《胡润百富榜》,便以3650亿元的财富位列第三,成了最大的黑马。钟睺眙财富增长迅速,主要由于万泰生物和农夫山泉先后登陆上海和香港证券交易所。目前,农夫山泉市值超4000亿港元,是目前市值最大的中国饮料公司。 据《北京日报》

2020《胡润百富榜》前十名

排名姓名 财富(亿元人民币) 公司年龄(岁)

1. 马云家族 4000 阿里系 56
2. 马化腾 3900 腾讯 49
3. 钟睺眙 3650 养生堂 66
4. 王卫 2400 顺丰 50
5. 许家印 2350 恒大 62
6. 何享健家族 2250 美的 78
7. 杨惠妍家族 2250 碧桂园 39
8. 丁磊 2200 网易 49
9. 黄峥 2200 拼多多 40
10. 秦英林、钱瑛夫妇 2000 牧原 55

据人民网

华玺装饰
HUAXI DECORATION
健康家装先行者
给我一个毛坯房 还你一个温馨家
地址: 嵩山路北段舒曼财富中心C座26层 电话: 0395-6669588

漯河市住房和城乡建设局公告

漯河市住房和城乡建设局根据《房地产开发企业资质管理规定》(建设部第77号令)、《河南省城市房地产开发经营管理条例》及河南省住房和城乡建设厅有关文件要求,对以下新成立资质的房地产开发企业进行了严格审核,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	注册资本	资质等级
1	411105475	漯河伟悦房地产开发有限公司	寇国东	1000万元	暂定

对以下房地产开发企业资质进行了变更、延续,现将审批结果公告如下:

序号	证书编号	公司名称	法定代表人	原资质等级	现资质等级	
1	411105225	漯河绿铂置业有限公司	方东兴	1000万元	暂定	暂定
2	411104415	漯河市禾禾置业有限公司	申建	1000万元	暂定	暂定

2020年10月23日

漯河市胜锋种植专业合作社决定,拟向登记机关申请注销登记,清算组由王春锋、徐书格、常彦辉、黄怀强、张满伟组成,请债权人于2020年10月23日(公告发布之日)起45日内向本清算组申报债权。

联系电话: 18790908885
漯河市胜锋种植专业合作社 2020年10月23日

公告 以下房屋因房产 证丢失,我中心已初步 审查,现予以公告(详见附件)。有 异议者,请自公告发布之日起 15个工作日内到临颍县行政服务中心 不动产登记窗口办理审查 手续,并提交有关书面材料,逾期 没有提出异议的,我中心将注销 原房产证,颁发新不动产权证书。

姓名	面积(m ²)	坐落	原房产证号
王建军	213.41	临颍县北环路	0201015034
谢志凯	99.11	临颍县人民路农行家属楼2幢2单元201号	20200008691

临颍县不动产登记中心 2020年10月23日

公告 现将下列不动 产 临不动公(2020)第0046号 使用 者 的 土地 登 记 审 核 情况予以公告(详见附件)。如 对公告内容有异议,请自公告发 布之日起15个工作日内到临颍 县行政服务中心不动产登记窗口 办理审查手续,并提交有关书面 材料,逾期没有提出异议的,我 中心将准予登记。

不动产使用者	面积(m ²)	不动产坐落	不动产用途	权利类型
漯河市祥龙商贸有限公司	14232	临颍县文化路东侧、漯河市祥龙商贸有限公司北侧	二类居住用地	国有建设用地

临颍县不动产登记中心 2020年10月23日

拍卖公告

我院定于2020年11月12日10时至11月13日10时,在淘宝网网络司法拍卖平台,公开拍卖位于漯河市源汇区文化路与南环交叉口螺湾小镇房产一套,产权证号为YG2014002009。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院
2020年10月23日

公告 该土地 使用 证 丢 失,我 中 心 已 初 步 审 查,现 予 以 公 告(详 见 附 表)。有 异 议 者,请 自 公 告 发 布 之 日 起 15 个 工 作 日 内 到 临 颍 县 行 政 服 务 中 心 不 动 产 登 记 窗 口 办 理 审 查 手 续,并 提 交 有 关 书 面 材 料,逾 期 没 有 提 出 异 议 的,我 中 心 将 注 销 原 土 地 使 用 证,颁 发 新 不 动 产 权 证 书。

土地使用者	面积(m ²)	土地坐落	原土地证号	土地用途	使用权类型
王建军	160	临颍县北环路西侧北侧	2010(0010)	住宅	划拨

临颍县不动产登记中心 2020年10月23日

遗失声明

● 编号为1410685667,姓名为张紫怡,出生日期为2008年9月15日的出生医学证明丢失,声明作废。

● 漯河市禾平食品有限责任公司营业执照正副本(注册号:411191000007345)丢失,声明作废。

● 舞阳县羽毛球协会丢失社会团体法人登记证书正本(统一社会信用代码:51411121MJG412118C),声明作废。

● 漯河市盈信物流有限公司道路运输经营许可证正副本(证号:411102025167)丢失,声明作废。

● 编号为R410757476,姓名为张诺宸,出生日期为2018年3月8日的出生医学证明丢失,声明作废。